

2 | 要闻

鹤壁日报

国办印发《意见》提出 布局建设一批国家农业 高新技术产业示范区

据新华社北京1月29日电 日前,国务院办公厅印发《关于推进农业高新技术产业示范区建设发展的指导意见》(以下简称《意见》),对促进农业科技园区提质升级、推进农业高新技术产业示范区建设发展进行部署。

《意见》要求,要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以实施创新驱动发展战略和乡村振兴战略为引领,以深入推进农业供给侧结构性改革为主线,把服务农业增效、农民增收、农村增绿作为主攻方向,集聚各类要素资源,着力打造农业创新驱动发展的先行区和农业供给侧结构性改革的试验区。

《意见》提出,农业高新技术产业示范区建设发展的主要目标是:到2025年,布局建设一批国家农业高新技术产业示范区,打造具有国际影响力现代农业创新高地、人才高地、产业高地。探索农业创新驱动发展路径,显著提高示范区土地产出率、劳动生产率和绿色发展水平。坚持一区一主题,依靠科技创新,着力解决制约我国农业发展的突出问题,形成可复制、可推广的模式,提升农

业可持续发展水平。

《意见》提出了农业高新技术产业示范区建设发展的八个方面重点任务。一是培育创新主体,培育一批研发投入大、技术水平高、综合效益好的农业创新型企业。二是做强主导产业,加大新技术研发和推广应用力度,着力提升主导产业技术创新水平。三是集聚科教资源,引导高等学校、科研院所的科技资源和人才向示范区集聚。四是培训职业农民,提升农民职业技能,优化农业从业者结构。五是促进融合共享,推进一二三产业融合发展,推动城乡融合发展。六是推动绿色发展,发展循环生态农业,推进农业资源高效利用。七是强化信息服务,促进信息技术与农业农村全面深度融合,发展智慧农业。八是加强国际合作,结合“一带一路”建设和农业“走出去”,统筹利用国际国内两个市场、两种资源。

《意见》明确了推进农业高新技术产业示范区建设发展的财政支持、金融扶持、土地利用、科技管理等政策措施。强调要加强组织领导,创新管理模式,规范创建流程,做好监测评价,建立有进有退的管理机制。

鹤壁日报报业集团鹤报爱心帮扶中心:

定位黄手环已申领完毕

微信黄手环、防走失定位贴还可申领

本报讯 (鹤报融媒体记者李明英)“真是太好了!正在为婆婆老是找不到家着急,就看到《淇河晨报》上说可以申领黄手环了,我就赶快过来了。”1月29日,到鹤壁日报报业集团申请定位黄手环的于女士说,她婆婆84岁了,患有阿尔茨海默病,多次走失,为了防止婆婆出意外,家人只能轮流寸步不离地跟着。

“前段时间,我母亲走失了一次,她患有老年痴呆(阿尔茨海默病),只是年龄还差1岁,符合申请条件不?”淇滨区居民王女士告诉记者,去年鹤壁日报报业集团鹤报爱心帮扶中心给我市有需要的老发放过一批定位黄手环,那一次她没有申领到,此次看到报道后,

就立即来到鹤报爱心帮扶中心咨询。

市民王先生说:“上次给母亲申请了防走失定位贴,是烫在衣服上的,洗不掉,‘请帮我联系家人’的字样特别明显,万一她出门找不到家,别人可以通过扫描上面的二维码联系上我们。”

“上周五《鹤壁日报》《淇河晨报》刊登了申领黄手环的报道后,定位黄手环在短短两天时间内申领完毕,我们会尽快将老人的信息上传给中国人口福利基金会。目前还有100多个微信黄手环和100多个防走失定位贴,60岁以上有需要的老人均可申请,申请时提供身份证件即可。”鹤报爱心帮扶中心工作人员说。

市就业服务系列活动时间安排

根据省人社厅“服务企业,促进就业创业”工作要求和我市企业用工需求情况,市人力资源和社会保障局决定在2018年春节前后开展以“服务本地企业用工,帮扶困难家庭脱贫致富,促进就地就近就业”为主题的系列服务活动。本次系列服务活动共有70家企业参加,提供岗位11748个,望广大求职者踊跃参加。

参加企业	提供岗位		主要工种
	普工	技工	
70家	10615个	1133个	普工、电工、维修工、电焊工、销售、缝纫工等
时间		地点	
1月30日(腊月十四)		淇滨区琨格购物广场	
2月1日(腊月十五)		市人力资源市场、浚县建业购物广场、淇县人民政府对面广场、山城区人民政府门口	
2月6日(腊月二十)		山城区石林镇宋沟村	
2月10日(腊月廿四)		市人才市场	
2月22日(正月初七) 至3月1日(正月十四)		市人才市场	
2月22日(正月初七)		淇滨区南海社区小广场	
2月23日(正月初八)		淇县高村镇雨露社区	
2月26日(正月十一)		淇县人民政府对面广场	
2月27日(正月十二)		淇县人民政府对面广场、淇滨区湘江游园、山城区人民政府门口	
2月28日(正月十三)		淇县人民政府对面广场、浚县建业购物广场	
3月1日(正月十四)		浚县建业购物广场	
3月2日(正月十五)		浚县建业购物广场	
3月6日(正月十九)		山城区石林镇宋沟村	

鹤壁市公共就业创业服务网:www.hbsjyfw.com
市人力资源市场地址:淇滨区华夏南路与漓江路交

扫码关注
鹤壁公众
服务



广告

深化标本兼治 净化政治生态

深入剖析查摆, 抓住以案促改关键

(上接第一版)2015年11月27日,淇县纪委监委给予秦某开除党籍处分,涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。淇县扶贫开发办主任薄某某被开除党籍、行政撤职,其他5名相关人也受到严肃处理。

这一案例被作为全市扶贫领域开展以案促改工作的典型案例。市纪委监委指导县区选择40起发生在群众身边的典型案例在乡村、县直单位等基层党组织开展以案促改工作,实现以案促改工作市、县、乡、村四级全覆盖。

春节临近,市纪委监委正在集中筛选一批公款吃喝、收受节礼、违规发放津补贴等方面的典型案例开展以案促改工作,提前预防“节日病”,坚决防止“四风”问题回潮复燃。

接受群众监督。

针对腐败问题多发易发的岗位,市纪委监委着力查找发案共性规律,研究监督制约措施,还注重筛选社会关注度高、群众反映强烈的小案件进行剖析。去年7月5日,市行政服务大厅“打瞌睡”事件发生后,市纪委监委及时介入处理,抓住“嗑瓜子”“打瞌睡”两个案例为标本,指导窗口单位开展作风纪律专项整治、“让群众最多跑一趟”主题实践活动,对171项业务进行了再梳理,修订完善12项制度,不断提升群众满意度。

夯实治本基础, 突出以案促改重点

整改建制是以案促改工作的重点。以案促改不只是“为改而改”,它的目的是研究案发规律、

深挖问题根源,促使权力结构配置更加科学、权力运行更加透明,构建“不敢腐、不能腐、不想腐”的有效机制,切实增强群众获得感。

“俺村财务都是公开的。你看公开栏上写的,除了近52万元的大头儿,连两毛八分钱都给记上了。”梁峪村村民张克成说,村里所有的开销都是大伙儿会通过的。

去年夏天以来,鹤山区筛选党的十八大以来乡镇、农村干部违纪违法典型案例在基层开展以案促改工作,探索建立村级“阳光三务”清单及配套管理制度,明确了农村集体资产处置等18项权力清单,让群众切实做到心中有数。

我市把开展以案促改工作作为深化标本兼治的新抓手,不断以治标促进治本。全市围绕“授权、用权、制权”等环节,全面审

查、评估和清理现有制度,查漏补缺、分类完善,共废止制度32个、修订578个、新建289个。

通过践行“四种形态”,前移反腐关口,教育引导党员干部以案为戒、警钟长鸣,防止小问题拖成大问题,全市有16名干部主动向组织交代问题,达到了“查处一案、教育一片、治理一方”的防治效果。

以铜为鉴,可正衣冠;以古为鉴,可知兴替;以人为鉴,可明得失;以案为鉴,才能警钟长鸣。“下一步,全市纪检监察机关将深入贯彻落实党的十九大精神,深化标本兼治,持续推进以案促改工作常态化、长效化、制度化,着力构建‘不敢腐、不能腐、不想腐’一体运行机制,不断取得我市全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新成效。”马锁文表示。

公安部: 严厉打击整治 赌博违法犯罪活动

据新华社北京1月29日电 记者29日从公安部获悉,公安机关将严厉打击整治赌博违法犯罪活动,坚持打早打小、露头就打、不停地打,为决胜全面建成小康社会、建设社会主义现代化国家营造良好治安环境。

公安部党委副书记、副部长黄明强调,要充分运用大数据、信息化、智能化手段,紧密合成作战,强化专案打击,迅速查处一批涉赌犯罪大要案件,坚决打掉一批职业赌博公司等犯罪团伙,依法严惩一批涉赌犯罪分子,严肃追责一批赌博活动的幕后“保护伞”,彻底整治一批赌博重点地区。要深挖源头幕后,重拳打击赌博犯罪的组织者、经营者、获利者,深挖打击一批“地下钱庄”和“非法支付机构”,集中打掉一批非法网络运营商及公司。

以淇县北阳镇油城村 民间传说为背景创作 山水情景音乐片 《梨花情》走红网络

本报讯 (记者 陈海寅)“怀抱玉兔,月望家乡。广寒宫里,独自惆怅。千年之后,人间换新装。唯有月光,常伴梨花香……”近日,一部名为《梨花情》的MV吸引网友纷纷转发。

据了解,《梨花情》MV由市文广新闻局副局长王中文策划并指导拍摄,该局职工胡洋云负责作词、作曲。MV以淇县北阳镇油城村梨花盛开的美景为切入点,还包括了七里沟、淇河天然太极图、淇河竹园村段、淇河国家湿地公园等30多个地方的四季美景,是一部唯美的山水情景音乐片。

《梨花情》MV的创作缘于一次走访。前年冬天,市文广新闻局干部职工到淇县北阳镇油城村走访时,从一位70多岁的老人口中得知了村里的一个传说。

相传嫦娥升仙之前和后羿是夫妻。后来后羿被恶人暗杀,嫦娥也被恶人霸占并生下两子,其中一子名为羿(ao)。相传羿骁勇善战、力大无穷,可陆地行舟,又被称为荡舟。有一次他带兵路过油城村时口渴难耐,便下马喝水,离开时却突然不适,暴毙于此。

嫦娥得知此事后悲愤而亡,升仙广寒宫。升仙后的嫦娥看到油城村时不觉悲从中来,她的泪眼所落之处皆呈梨花盛开的景象。现在油城村南头还有一座坟,当地人称之为荡舟墓。

“这部MV推出之后,我市不少音乐爱好者都打算以这首歌曲为基础,创作出舞蹈、合唱、器乐演奏等。”胡洋云告诉记者,他还创作了这首MV的姊妹篇《嫦娥泪》,是一部纯音乐版的MV,预计近期推出。



扫码欣赏《梨花情》MV

学习十九大报告 一日一课(71)

人类命运共同体

我们呼吁,各国人民同心协力,构建人类命运共同体,建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。要相互尊重、平等协商,坚决摒弃冷战思维和强权政治,走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路。要坚持以对话解决争端、以协商化解分歧,统筹应对传统和非传统安全威胁,反对一切形式的恐怖主义。

“看完那篇报道,我由衷为这位工作在扶贫一线的第一书记点赞。”市福利彩票管理中心负责人说,福利彩票的发行宗旨就是“扶老、助残、救孤、济困”,“在帮助贫困户义卖粉条这件事上,我们理当伸出援手。”

据了解,市福利彩票管理中心从报名加入义卖行列的众多

福彩销售网点中选出了10家福彩销售网点作为义卖点,有意向购买粉条的市民可前往购买。此外,为鼓励市民购买粉条,市福利彩票管理中心还推出了购买10斤粉条送10元双色球彩票的活动。

“我没想到会有这么多爱心人士关注牛横岭村,帮村里的贫困户卖粉条。”田昕感动地说,他代表牛横岭村的村民向市福利彩票管理中心等爱心单位、爱心商家表示感谢。

据介绍,参加义卖的10家福彩销售网点位置分别为:卫河路与华山路交会处向南200米路东;卫河路市委机关三号院门口;淇河路与兴鹤大街交会处向东200米路南;淇河路与衡山路交会处向南200米路东;九州路与泰山路交会处向西200米路南;九州路与华山路交会处市民政局楼下;九州路与华山路交会处西南角;淮河路市中医院对面;淮河路华夏小区门口;新世纪广场东区中间环岛东侧。



农历狗年艺术装置展亮相上海街头

1月29日,农历狗年新春艺术装置展在上海新天地揭幕,由玻璃钢打造的卡通狗艺术装置“身披”象征喜庆红火的中国红色调“外衣”,营造出温馨甜蜜的新春节日氛围。图为一些游客在上海街头和卡通狗艺术装置合影留念。

新华社记者 陈飞 摄